

от

22 АПР. 1953

Октябрьск

Газета №

Веселые спектакли

В воскресенье мы побывали на веселых спектаклях Уфимского театра кукол «Пятак и пятаков» и «Зайка-зазнайка». Особенно понравился спектакль «Зайка-зазнайка». Одним зайцам понравился потому, что был с ружьем и его все боялись, другим—потому, что выгнал лису из дома. Но нам не понравилось, что заяц зазнался и не пустил других зайцев и старика в дом, не давал детям и жене капусты.

Очень хорошо играли куклы: Зайка—зазнайка, Охотник, Кошка и Собака, особенно, как они плавали в море.

**Серяк Б., Хамин А.,
Селиванов М., Кудрявцев П.**

ученики школы № 3.